

# మహిళా సభ్యులకు ఆటల పోటీలు

**శామ్, మార్చి 04 (తెలంగాణ ప్రతినది)**  
 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా సింగరేణి కాలనీస్ కార్పొరేట్ ఏరియాలోని సింగరేణి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో సేవా సభ్యులకు శనివారం ఆటల పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. కమ్యూనికేషన్ / ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటింగ్ ఆఫీసర్ అండ్ సీనియర్ పి.ఓ. శివ కుమార్ ఈ ఆటల పోటీలను ప్రారంభించారు. అదే విధంగా సికాఆర్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మహిళా క్లబ్ సభ్యులకు హెడ్ ఆఫీస్ కార్యాలయ సైడల్ నందు ఆటలపోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా జిఎం పర్సనల్ వెల్ఫేర్ కె.బసవయ్య హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళలు ఆస్తి రంగాలలో రాణించాలని అన్నారు. అత్యధిక సంఖ్యలో సభ్యులు ఈ పోటీలలో పాల్గొనడం చాలా సంతోషం అని అన్నారు. సింగరేణి సంస్థ ప్రతి సంవత్సరం అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని ఎంతో ఘనంగా నిర్వహిస్తూ మహిళలను ప్రోత్సహిస్తుందని అన్నారు. దీనిలో భాగంగా కార్పొరేట్ ఏరియా



సింగరేణి సేవా సమితి పరిధిలోని మహిళలకు మరియు సికాఆర్ క్లబ్ సభ్యులకు బాంబ్ ఇన్ సిటీ, బాల్ పాసింగ్ వంటి పోటీలు నిర్వహించారు. విశేషాలకు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలలో బహుమతులు అందజేయడం జరుగుతుంది. ఈ రెండు కార్యక్రమాలను నిర్వహించిన

వారిలో డిజిఎం పర్సనల్ కె. శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ పి.ఓ. గట్టు స్వామి, విజయకుమారి, శ్రీమతి తెలజ, రమా, జిబి అరుణ కుమారి, బి.సుమలత, సేవా కో ఆర్డినేటర్ సుజాతా, వహిదా, సీనియర్ అసిస్టెంట్ సామకృష్ణ, సమన్వయకర్త కుమార్ పరిపే, సేవా సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## చిరంజీవిని పరామర్శించిన జర్నలిస్టు మిత్రులు

**శామ్, మార్చి 04 (తెలంగాణ ప్రతినది)**  
 ఇటీవల స్వల్ప అనస్థతకు గురి హైదరాబాద్ వెళ్లి శ్రీబొమ్మల వేయించుకుని పచ్చిన అనంతరం కొత్తగూడెంలో చింతల చిరంజీవి ఇంటికి వెళ్లి చరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకున్న భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా డియ్యుడబ్ల్యూజీ ఐజీయూ అధ్యక్షుడు ఇమంది ఉదయ్ కుమార్, చింతల చిరంజీవి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ఆరా తీసి జిఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గడల శ్రీనివాసరావుతో మాట్లాడారు. వెంటనే స్పందించిన జి.ఎస్.ఆర్ ట్రస్ట్ అధినేత గడల శ్రీనివాసరావు నిమ్స్ డాక్టర్లతో మాట్లాడుతానని చెప్పారు. అవసరమైతే వెంటనే అపోలో ఆసుపత్రికి మార్చి వైద్యం అందిస్తానని హామీ ఇచ్చారు. చిరంజీవి కుటుంబ సభ్యులు జీఎస్ఆర్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గడల శ్రీనివాసరావు గారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. చిరంజీవి కలిసిన వారిలో జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు కనుకు వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ఏర్పూల సుధాకర్ రావు, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యుడు దశరథ రజవ్, మారాసు మోహనరావు, తదితరులు ఉన్నారు.

## డబుల్ బెడ్ రూముల నిర్మాణాన్ని

# త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలి

- ◆ అర్బులై మిగిలిన వారందరికీ రెండో విడత డబుల్ బెడ్ రూమ్లు మంజూరు చేయాలి
- ◆ సొంత స్థలము ఉండి ఇల్లు లేని వారికి గృహ నిర్మాణానికి 6 లక్షలు కేటాయించాలి
- ◆ నిర్మాణాల ప్రక్రియ పూర్తి కాకుండా గృహాలను కేటాయించడం సరికాదు
- ◆ సిపిఐ పదో వార్డ్ కౌన్సిలర్ మునిగడప పద్మ



కేటాయించిన గృహాలు ఎప్పుడు పూర్తయితాయో అర్థం కాని సంకేతాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్ పద్మ మాట్లాడుతూ అర్బులై జాబితా శాంతాదంత ఉండగా! కేటాయించులు జానెడు అంతగా ఉండటం బాధాకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇంకా సుమారు 1500 మంది అర్బులకు డబుల్ బెడ్ రూములు కావలసిన అవసరం ఉన్నారని ఆమె అన్నారు. వీరందరికీ కూడా ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలో స్థల సేకరణ చేసి రెండో విడత డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు కేటాయిం చాలని ఆమె ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే సొంత స్థలం ఉండి గూడు లేనటువంటి వారికి గృహ నిర్మాణానికి ఆరు లక్షల రూపాయలు కేటా యింది వారిని నాయకోవాలని ఆమె తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ సందర్భించిన వారిలో మాజీ సిపిఐ మాజీ మున్సిపల్ ఫోర్ లీడర్ మురుగడప వెంకటేశ్వర్లు, సిపిఐ నాయకులు కొత్తూరు సుధాకర్, కొచ్చర్ కిరణ్, దుర్గ సురేష్, ప్రేమ్, గాడి దాని కుమార్, జిల్లాల చింతల, నసీం, లద్దిదారులు నాగమణి, బేగం తదితరులు ఉన్నారు.

**శామ్, మార్చి 04 (తెలంగాణ ప్రతినది)**  
 పాత కొత్తగూడెంలో నిర్మాణాలు జరుగుతున్న డబుల్ బెడ్ రూమ్ల నిర్మాణాన్ని త్వరితగతిన పూర్తి చేసి డ్రాఫ్ట్ అర్జిత సాధించిన లద్దిదారులకు డబుల్ బెడ్ రూమ్లను దసరా, దీపాలు నాటికి లద్దిదారులకు



## కొత్తగూడెం ఏరియా మహిళలకు ఆటల పోటీలు

**శామ్, మార్చి 04 (తెలంగాణ ప్రతినది)**  
 అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కొత్తగూడెం ఏరియా జి.ఎం. జక్కు రమేష్ ఆదేశాల మేరకు, సీవ ప్రెసిడెంట్ జక్కు వాణి రమేష్ సూచనల మేరకు శనివారం కొత్తగూడెం ఏరియాలోని ప్రకాంతి నగర్, రామవరం, ప్రగతి వనం, రుద్రంపూర్ సేవా సభ్యులకు, మహిళలకు వివిధ రకాల ఆటల పోటీలను ప్రారంభించి నిర్వహించడం జరిగింది. దీనికి ముఖ్య అతిథిగా కొత్తగూడెం ఏరియా డిజిజిఎస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాత్ విచ్చేసినారు. ఈ పోటీలలో గెలుపొందిన వారికి 10.03.2023 రోజున అర్బులై క్లబ్ నందు అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలలో సంస్కృతిక కార్యక్రమాలతో పాటు బహుమతుల ప్రధానం చేయడం జరుగుతుందని. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం ఏరియా డిజిజిఎస్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రజాత్, సీనియర్ పి.ఓ. పర్సనల్ కొత్తగూడెం ఏరియా మజ్జి మురళి, సేవా కో ఆర్డినేటర్ సాగర్, కమ్యూనికేషన్ కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నిమ్మల రాజు, సేవా సెక్రటరీ భూలక్ష్మి, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ఇంచార్జీని కలిసిన మతీన్

**శామ్, మార్చి 04 (తెలంగాణ ప్రతినది)**  
 హైదరాబాద్ గాంధీభవన్ లో జరిగిన సమావేశంలో కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ మైనార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ గులాం మతీన్ పాల్గొనడం జరిగింది. అనంతరం తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ ఇంచార్జీ మాణిక్ రావు తాత్రేని నియోజకవర్గ మైనార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ గులాం మతీన్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి కాల్పు, బోకే ఇచ్చి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు చేరువ చేయడంలో చేస్తున్న కృషిని అభినందించారు.



## సామ్యూల్ సుధాకర్ కు ఘన సత్కారం

**శామ్, మార్చి 04 (తెలంగాణ ప్రతినది)**  
 డబ్బా పిఎస్ అండ్ జివ కొత్తగూడెం ఏరియా ఆధ్వర్యంలో సామ్యూల్ సుధాకర్ డివైజిఎం పర్సనల్ స్వామి నుండి ఏజీఎం పర్సనల్ గా పదోన్నతి పొందిన సందర్భంగా కొత్తగూడెం ఏరియా డిజిజిఎస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం. రజాత్, డబ్బాపిఎస్ అండ్ జివ కొత్తగూడెం ఏరియా హానరబుల్ సెక్రటరీ పరపెళ్లి అజయ్, కొత్తగూడెం స్పెషియల్ కోఆర్డినేటర్ జి.రాజశేఖర్, ఫిట్ సెక్రటరీ శేఖర్ బాబు, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వాల్మీకీ, గోస్, నిమ్మల రాజు, విన్నయ, సన, సున్ను, ఆశ, దుర్గ, శాలివాహన్, పూలమాలతో సత్కరించి వారికి కాంక్షలు తెలియజేసినారు. ఈ సందర్భంగా వీరు మాట్లాడుతూ సింగరేణి సంస్థలో ఇంకా ఎన్నో పదవులు అలంకరించాలని సింగరేణి సంస్థకు మంచి సేవలు అందించాలని తెలియజేసినారు.